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Putin nastiňuje prioritu ve vztazích s klíčovým
spojencem
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Ruský prezident hovořil před jednáním se svým běloruským

protějškem

Hlavním zaměřením rusko-běloruských vazeb je ekonomika, řekl v

pondělí ruský prezident Vladimir Putin s tím, že spojenci jsou

připraveni na další spolupráci v různých sektorech.

Putin na tiskové konferenci před jednáním se svým běloruským

protějškem, prezidentem Aleksandrem Lukašenkem, řekl, že Moskva

je připravena dále rozvíjet jaderné podniky v Bělorusku, stejně jako

vědecké projekty a školení personálu.

 

"Bělorusko je nejen dobrým sousedem, ale také spojencem v pravém

slova smyslu, takže všechny ekonomické otázky jsou řešeny na

tomto základě," řekl.

Putin očekává, že obchodní obrat mezi sousedními státy dosáhne v

roce 2022 historického maxima 40 miliard dolarů. Ruský prezident

dodal, že bilaterální obchod v roce 2021 stoupl o třetinu a dosáhl

38,5 miliardy dolarů, zatímco v prvních deseti měsících současného

tento údaj vzrostl o dalších 10 %.

Putin dodal, že obě země plánují spolupráci v oblasti kosmických a

vojenských technologií.
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ČTĚTE VÍCE: Obchodní blok vedený Ruskem brzy přestane

používat dolar – Lavrov

„Nejde jen o vzájemné dodávky, ale o společnou

práci, inženýrský výzkum a spolupráci v této

oblasti, včetně rozvoje high-tech odvětví,“ řekl.

Očekává se, že oba lídři budou diskutovat o otázkách bezpečnosti,

hospodářské spolupráce, opatřeních k reakci na vznikající výzvy a

nejnaléhavějších výzvách integrace mezi Moskvou a Minskem.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov již dříve uvedl, že se jednání dotknou i

energetických otázek. Podle Lukašenka obě země zaostávají za svými

plány na vytvoření jednotného trhu s plynem.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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